ACTIVIDADES DE REPASO CIENTIFICO TECNOLOGICO DE 1°BLOQUE 1
1.- Escribe como se leen los siguientes numeros

2.002.002:

303.054.001:

4.004.040.004:

300.003.000.030:

2.- Calcula

27.000 x 30= 3.000 x 400 = 80 x 700 =
23408 80032 6457

X907 X306 X 8 4

23408 95 64533| 48

3.- Calcula

13-4-(5-2)+3(2 + 8

16 +3.(6 — 4) = 3.5

23 -8+ 6-2 -3-4

6-[?-5 - 4-6) + 81:9 -6

23 -5-(6-2)+9

43+7-2-4+3-(9-5)

64 + 3- [450:10- 5-(3 + 2)]

3(5+4) -6+3-(8-4)

4.- Escribe en forma de potencia

3.3.3.33= 2.2.2= 5555= 8.8 =

5.- Expresa y calcula



6.- Descompon los siguientes numeros en factores primos
500, 1080, 150, 252, 2520

7.- Calcula el minimo comun multiplo y el maximo comun divisor de los siguientes
nameros

72,108 y 60

54y 90

40y 50

36y 120

8.- Ordena los siguientes niumeros de menor a mayor
-4,0,3,-1,7,-2,5

9.- Contesta

Si el valor absoluto de un nimero es 5. Que numeros pueden ser
Que numero tiene valor absoluto 4 y esta entre el -3y -5

10.- Escribe el opuesto de

Op(-3)= Op(4)= Op(-2)=
Op(7)=

11.- Calcula

5+ (-3)= (-4) + (-2)= (-3) + 4=

8- (-4)= (3)-7= (-6) - (-4) =

12.- Realizar las siguientes operaciones con nimeros enteros:

(3 - 8)+[3 -(-2)] =

5 -[6-2-0(1-8)-3+6]+5-=

9. [6:i(-2)1] =

47 {42 -3 +86):(F-8B:2 212 =
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[(17 — 153% + (7 — 123%]) : [(6 = 71 « {12 — 231] =



13.

1a.

2a.

3a.

4a.

la.

2a.

3a.

4a.

- Completa
Focm=___  mm
500cm=___m
5000m=____ km
100mm=____ cm
5000ml=___ L
6000ml=___ L
2000g=___ kg
4000g=___ kg

14.- Pasa a m?

12 km? =

15.- Pasa a mm

2

20000m?=

16.- Pasa a dm?

34cm?=

1b.

2b.

3b.

4b.

1b.

2b.

3b.

4b.

9m = cm
30 mm = cm
bcm= mm
2¢cm= mm
7 000 ml = L
3L= ml
9000¢g-= kg
5kg = g
3 hm? =
40000dm?=
2km?=

5a.

6a.

7a.

8a.

5a.

6a.

7a.

8a.

1 km=

800 cm =

10000 m =

2000 m =

8L =

1000 g =

8kg =

1 000 ml =

g 7h. 10kg =

L sb. 3000g=

81 dam? =

2000000km?=

245m?=

16.- Luis tiene una finca de 25 hectareas y la quiere vender a un precio de 5 Euros
el metro cuadrado. Cuanto valdra la finca

m sb. 80mm=___ c¢m

__ . m 6b. 300cm=____ m
__km . 1em=____ mm
km g8b. dm=_____cm

ml sb. 9000ml=__ L

kg eb. 2000ml=__ L

— kg



